

奥秘查经班第十四章 提纲

同为一体的奥秘

作 神荣耀的后嗣

读经

以弗所书 3:3-6 用启示使我知道福音的奥秘，正如我以前略略写过的。你们念了，就能晓得我深知基督的奥秘，这奥秘在以前的世代没有叫人知道，像如今藉着圣灵启示祂的圣使徒和先知一样。这奥秘就是外邦人在基督耶稣里，藉着福音，得以同为后嗣，同为一体，同蒙应许。

后嗣就是法定继承人，外邦人因耶稣基督的救赎，得以在基督里同为后嗣，作 神的法定继承人，承受 神在天上所预备永不衰残、永不朽坏、更美长存的产业。

从第一个人亚当开始， 神的计划就是要藉着一个人领许多的儿子进荣耀里去。 神用智慧设计、以能力创造诸天宇宙万有，为人预备可住之地（箴言 8:22-31），将万物赐给人（使徒行传 17:24）。之后，照着祂的形象和样式造人，先造了亚当（玛拉基书 2:15；使徒行传 17:26），又从亚当造出夏娃，让他们在地上生儿养女，都做虔诚的后裔，得进入永远的荣耀。但亚当因错误的选择，失去了儿子的名分。

在没有造人以前， 神将所创造的一切交给天使长路西法暂时管理，当天使长知道 神造人作祂的儿子承受产业时，魔鬼就来引诱谋害人，让人犯罪堕落，以致无法承受产业。在伊甸园有生命树和分别善恶树（原文是分别善恶知识树），人吃生命树的果子就永远活着，作 神的后嗣。但人受了魔鬼的引诱，吃了分别善恶树上的果子，使人有知识。然而，知识和生命有先后的次序，人选择先得知识，却没有得着生命。正如，现今人有了许多的知识，却无法避免死亡。

耶稣基督道成肉身来到世上，使凡信祂的人，脱离罪和死，重新得着生命。人信主，先得生命，再有知识，这知识就被正确的生命使用，可以存到永远。人有了 神的生命和丰富的智慧，就作 神荣耀的后嗣。